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【本人票 子ども・若者（満 15 歳～39 歳）】 

Ｑ８ あなたは働いていましたか。 

 

働いていたかを聞いたところ、「無職」をあげた人の割合はひきこもり群で 80.0%、ひきこもり群以外

で 1.3%、「学生」をあげた人の割合はひきこもり群で 20.0%、ひきこもり群以外で 27.2%となって

いる。 

0.4%

1.3%

0.0%

0.4%

0.9%

27.2%

5.1%

0.4%

0.9%

0.9%

9.5%

1.8%

2.6%

48.6%

0.0%

80.0%

0.0%

0.0%

0.0%

20.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

無回答

無職

派遣会社などに登録しているが、働いていなかった

浪人として予備校などに通っていた

家事手伝いをしていた

学生

専業主夫・主婦

その他の仕事

自由業（個人で専門知識や技術を生かした職業）

をしていた

自分で店、会社を経営していた

パート・アルバイト（学生のアルバイトは除く）として働

いていた

派遣社員として働いていた

契約社員として働いていた

正社員として働いていた

ひきこもり群(n=10) ひきこもり群以外(n=545)
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【本人票 成人（満 40 歳～64 歳）】 

Ｑ８ あなたは働いていましたか。 

 

働いていたかを聞いたところ、「無職」をあげた人の割合はひきこもり群で 100.0%、ひきこもり群以

外で 4.7%となっている。 

  

0.3%

4.7%

0.3%

0.0%

1.4%

0.0%

8.7%

1.3%

3.1%

5.0%

21.3%

2.1%

4.2%

47.7%

0.0%

100.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100% 120%

無回答

無職

派遣会社などに登録しているが、働いていなかった

浪人として予備校などに通っていた

家事手伝いをしていた

学生

専業主夫・主婦

その他の仕事

自由業（個人で専門知識や技術を生かした職業）

をしていた

自分で店、会社を経営していた

パート・アルバイト（学生のアルバイトは除く）として働

いていた

派遣社員として働いていた

契約社員として働いていた

正社員として働いていた

ひきこもり群(n=12) ひきこもり群以外(n=621)
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【本人票 子ども・若者（満 15 歳～39 歳）】 

Ｑ９ Q８で「12 派遣会社などに登録しているが、働いていなかった」「13 無職」を選んだ方にお

聞きします。あなたは働いていたことはありますか。 

 

Q８で「派遣会社などに登録しているが、働いていなかった」「無職」を選んだ方に働いていたことがあ

るか聞いたところ、「パート・アルバイトとして働いていた（学生自体の経験は含めません）」をあげた

人の割合はひきこもり群で 50.0%、ひきこもり群以外で 14.3%。「正社員として働いていた」をあげ

た人の割合は、ひきこもり群で 25.0%、ひきこもり群以外で 28.6%となっている。 

 

14.3%

42.9%

0.0%

0.0%

14.3%

0.0%

0.0%

28.6%

0.0%

12.5%

12.5%

0.0%

50.0%

0.0%

0.0%

25.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

無回答

働いたことはない

自由業（個人で専門知識や技術を生かした職業）

をしていた

自分で店・会社を経営していた

パート・アルバイトとして働いていた（学生時代の経験

は含めません）

派遣社員として働いていた

契約社員として働いていた

正社員として働いていた

ひきこもり群(n=8) ひきこもり群以外(n=7)
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【本人票 成人（満 40 歳～64 歳）】 

Ｑ９ Q８で「12 派遣会社などに登録しているが、働いていなかった」「13 無職」を選んだ方にお

聞きします。あなたは働いていたことはありますか。 

 

Q８で「派遣会社などに登録しているが、働いていなかった」「無職」を選んだ方に働いていたことがあ

るか聞いたところ、「正社員として働いていた」をあげた人の割合はひきこもり群で 50.0%、ひきこもり

群以外では 58.1%。「契約社員として働いていた」をあげた人の割合はひきこもり群で 25.0%、ひ

きこもり群以外で 3.2%となっている。 

  

6.5%

9.7%

3.2%

0.0%

19.4%

0.0%

3.2%

58.1%

0.0%

8.3%

8.3%

0.0%

8.3%

0.0%

25.0%

50.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

無回答

働いたことはない

自由業（個人で専門知識や技術を生かした職業）

をしていた

自分で店・会社を経営していた

パート・アルバイトとして働いていた（学生時代の経験

は含めません）

派遣社員として働いていた

契約社員として働いていた

正社員として働いていた

ひきこもり群(n=12) ひきこもり群以外(n=31)
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【本人票 子ども・若者（満 15 歳～39 歳）】 

Ｑ10 Q８で「12 派遣会社などに登録しているが、働いていなかった」「13 無職」を選んだ方にお

聞きします。あなたは 2021 年 12 月 1 日現在、就職または進学を希望していましたか。（ひとつだ

け選んでください） 

 

Q８で「派遣会社などに登録しているが、働いていなかった」「無職」を選んだ方に就職または進学を

希望していたか聞いたところ、「どちらも希望していない」をあげた人の割合はひきこもり群で 50.0%、

ひきこもり群以外で 14.3%。「就職希望」をあげた人の割合はひきこもり群で 37.5%、ひきこもり群

以外で 57.1%となっている。 

  

28.6%

14.3%

0.0%

57.1%

12.5%

50.0%

0.0%

37.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

無回答

どちらも希望していない

進学希望

就職希望

ひきこもり群(n=8) ひきこもり群以外(n=7)
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【本人票 成人（満 40 歳～64 歳）】 

Ｑ10 Q８で「12 派遣会社などに登録しているが、働いていなかった」「13 無職」を選んだ方にお

聞きします。あなたは 2021 年 12 月 1 日現在、就職または進学を希望していましたか。（ひとつだ

け選んでください） 

 

Q８で「派遣会社などに登録しているが、働いていなかった」「無職」を選んだ方に就職または進学を

希望していたか聞いたところ、「どちらも希望していない」をあげた人の割合はひきこもり群で 75.0%、

ひきこもり群以外で 74.2%。「就職希望」をあげた人の割合はひきこもり群で 16.7%、ひきこもり群

以外で 22.6%となっている。 

  

3.2%

74.2%

0.0%

22.6%

8.3%

75.0%

0.0%

16.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

無回答

どちらも希望していない

進学希望

就職希望

ひきこもり群(n=12) ひきこもり群以外(n=31)
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【本人票 子ども・若者（満 15 歳～39 歳）】 

Ｑ11 Q10で「1 就職希望」を選んだ方にお聞きします。あなたは就職活動をしていましたか。（ひ

とつだけ選んでください） 

 

Q10 で「1 就職希望」を選んだ方に就職活動をしていたか聞いたところ、「していなかった」の割合は

ひきこもり群で 100.0%、ひきこもり群以外で 50.0%となっている。 

  

25.0%

50.0%

25.0%

0.0%

100.0%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100% 120%

無回答

していなかった

していた

ひきこもり群(n=3) ひきこもり群以外(n=4)



26 

 

【本人票 成人（満 40 歳～64 歳）】 

Ｑ11 Q10で「1 就職希望」を選んだ方にお聞きします。あなたは就職活動をしていましたか。（ひ

とつだけ選んでください） 

 

 

Q10 で「1 就職希望」を選んだ方に就職活動をしていたか聞いたところ、「していた」の割合はひきこ

もり群で 100.0%、ひきこもり群以外で 85.7%となっている。 

  

0.0%

14.3%

85.7%

0.0%

0.0%

100.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100% 120%

無回答

していなかった

していた

ひきこもり群(n=2) ひきこもり群以外(n=7)
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【本人票 子ども・若者（満 15 歳～39 歳）】 

Ｑ12 あなたが就職・進学を希望しなかった、または就職活動をしなかった主な理由は何ですか。

（ひとつだけ選んでください） 

 

就職・進学を希望しなかった、または就職活動をしなかった主な理由を聞いたところ、「意欲がわかな

い」をあげた人の割合はひきこもり群で 28.6%、ひきこもり群以外で 66.7%。「病気・ケガのため」を

あげた人の割合はひきこもり群で 14.3%、ひきこもり群以外で 0.0%、「メンタル的な問題・不安が

ある」をあげた人の割合はひきこもり群で 14.3%、ひきこもり群以外で 0.0%、「資格試験・就職等

の準備のため」をあげた人の割合はひきこもり群で 14.3%、ひきこもり群以外で 0.0%、「その他」を

あげた人の割合はひきこもり群で 14.3%、ひきこもり群以外で 33.3%、無回答の人の割合はひき

こもり群で 14.3%、ひきこもり群以外で 0.0%となっている。 

  

0.0%

33.3%

0.0%

66.7%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

14.3%

14.3%

0.0%

28.6%

0.0%

0.0%

14.3%

14.3%

14.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

無回答

その他

定年（早期）退職した

意欲がわかない

家族からの経済的支援がある

人間関係に不安がある

資格試験・就職等の準備のため

メンタル的な問題・不安がある

病気・ケガのため

ひきこもり群(n=7) ひきこもり群以外(n=3)
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【本人票 成人（満 40 歳～64 歳）】 

Ｑ12 あなたが就職・進学を希望しなかった、または就職活動をしなかった主な理由は何ですか。

（ひとつだけ選んでください） 

 

就職・進学を希望しなかった、または就職活動をしなかった主な理由を聞いたところ、「病気・ケガの

ため」をあげた人の割合はひきこもり群で 44.4%、ひきこもり群以外で 20.8%。「定年（早期）退

職した」をあげた人の割合はひきこもり群で 22.2%、ひきこもり群以外で 20.8%となっている。 

  

16.7%

12.5%

20.8%

8.3%

4.2%

8.3%

0.0%

8.3%

20.8%

0.0%

11.1%

22.2%

0.0%

11.1%

0.0%

11.1%

0.0%

44.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

無回答

その他

定年（早期）退職した

意欲がわかない

家族からの経済的支援がある

人間関係に不安がある

資格試験・就職等の準備のため

メンタル的な問題・不安がある

病気・ケガのため

ひきこもり群(n=9) ひきこもり群以外(n=24)
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【本人票 子ども・若者（満 15 歳～39 歳）】 

Ｑ13 あなたが直近 1 年間で、普段ご自宅にいるときによくしていたことすべてに〇をつけてください。

（○はいくつでも） 

 

普段自宅にいるときによくしていたことを聞いたところ、「ゲームをする」の割合はひきこもり群で50.0%、

ひきこもり群以外で 43.4%。「テレビを観る」の割合はひきこもり群で 40.0%、ひきこもり群以外で

62.1%。「インターネット（PC）」の割合はひきこもり群で 40.0%、ひきこもり群以外で 22.6%。

「インターネット（スマホ）」の割合はひきこもり群で40.0%、ひきこもり軍隊で81.7%となっている。 

  

0.9%

81.7%

22.6%

0.7%

36.2%

12.4%

25.9%

43.4%

2.8%

19.4%

5.4%

62.1%

10.0%

40.0%

40.0%

0.0%

0.0%

0.0%

10.0%

50.0%

0.0%

20.0%

0.0%

40.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

あてはまるものはない

インターネット(スマホ）

インターネット(PC)

介護・看護をする

家事・育児をする

仕事をする

勉強をする

ゲームをする

新聞を読む

本を読む

ラジオを聴く

テレビを観る

ひきこもり群(n=10、回答数=21) ひきこもり群以外(n=541、回答数=1,696)
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【本人票 成人（満 40 歳～64 歳）】 

Ｑ13 あなたが直近 1 年間で、普段ご自宅にいるときによくしていたことすべてに〇をつけてください。

（○はいくつでも） 

 

普段自宅にいるときによくしていたことを聞いたところ、「テレビを観る」の割合はひきこもり群で 66.7%、

ひきこもり群以外で 77.9%。「インターネット（スマホ）」の割合はひきこもり群で 50.0%、ひきこも

り群以外で 60.4%となっている。 

  

2.3%

60.4%

22.6%

4.9%

50.7%

19.2%

8.1%

17.4%

22.6%

23.9%

10.4%

77.9%

8.3%

50.0%

33.3%

0.0%

0.0%

0.0%

25.0%

0.0%

25.0%

33.3%

16.7%

66.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

あてはまるものはない

インターネット(スマホ）

インターネット(PC)

介護・看護をする

家事・育児をする

仕事をする

勉強をする

ゲームをする

新聞を読む

本を読む

ラジオを聴く

テレビを観る

ひきこもり群(n=12、回答数=31) ひきこもり群以外(n=614、回答数=1,968)
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【本人票 子ども・若者（満 15 歳～39 歳）】 

Q14 あなたが普段利用している通信手段すべてに〇をつけてください。（○はいくつでも） 

 

 

普段利用している通信手段を聞いたところ、「チャット（LINE 等のアプリを含む）」の割合はひきこも

り群で 60.0%、ひきこもり群以外で 60.5%。「SNS の閲覧、書き込み」の割合はひきこもり群で

50.0%、ひきこもり群以外で 62.3%。「オンラインゲーム」の割合はひきこもり群で 50.0%、ひきこ

もり群以外で 22.1%となっている。 

 

0.6%

22.1%

32.7%

62.3%

18.9%

60.5%

18.2%

41.9%

87.1%

1.7%

11.9%

0.0%

50.0%

30.0%

50.0%

30.0%

60.0%

20.0%

30.0%

40.0%

0.0%

10.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

あてはまるものはない

オンラインゲーム

twitter

SNSの閲覧、書き込み

ウェブサイトの閲覧・書き込み

チャット（LINE等のアプリを含む）

パソコンでのメール

携帯電話でのメール

携帯電話での通話

ファックス

固定電話

ひきこもり群(n=10、回答数=32) ひきこもり群以外(n=544、回答数=1,947)
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【本人票 成人（満 40 歳～64 歳）】 

Q14 あなたが普段利用している通信手段すべてに〇をつけてください。（○はいくつでも） 

 

普段利用している通信手段を聞いたところ、「携帯電話での通話（LINE 等のアプリによる通話を

含む）」の割合はひきこもり群で 66.7%、ひきこもり群以外で 92.6%。「携帯電話でのメール」の

割合はひきこもり群で 41.7%、ひきこもり群以外で 61.5%となっている。 

1.3%

8.1%

10.2%

33.4%

17.4%

29.0%

25.6%

61.5%

92.6%

10.6%

38.1%

8.3%

0.0%

16.7%

16.7%

16.7%

25.0%

25.0%

41.7%

66.7%

0.0%

25.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

あてはまるものはない

オンラインゲーム

twitter

SNSの閲覧、書き込み

ウェブサイトの閲覧・書き込み

チャット（LINE等のアプリを含む）

パソコンでのメール

携帯電話でのメール

携帯電話での通話

ファックス

固定電話

ひきこもり群(n=12、回答数=29) ひきこもり群以外(n=620、回答数=2,032)


